Резолюция по итогам круглого стола
«Предотвращение жестокого обращения с детьми и создание системы помощи детям, пострадавшим от жестокого обращения
 и насилия»

2 ноября 2016 г.                                                                                                   г. Нижний Тагил
Участники круглого стола «Предотвращение жестокого обращения с детьми и создание системы помощи детям, пострадавшим от жестокого обращения и насилия» отмечают, что актуальной задачей является обеспечение для всех детей благоприятных условий для жизни, развития и воспитания, гарантий защищенного детства, свободного от жестокости и насилия. Формирование полноценной системы защиты детства является одним из ключевых приоритетов социальной и демографической политики Российской Федерации. 
Осознавая важность поставленных задач считаем необходимым развивать в г. Нижний Тагил системные меры по борьбе с преступлениями против детей, обеспечению их безопасности, организации своевременного выявления детского и семейного неблагополучия, факторов риска жесткого обращения с детьми, создания инфраструктуры профилактической работы, комплексной системы реабилитации детей, переживших ситуацию насилия, профилактики социального сиротства и безнадзорности детей. 
Участники конференции обращают внимание на то, что до настоящего времени жестокое обращение с детьми, включающее физическое, психологическое и сексуальное насилие, а также пренебрежение основными потребностями ребенка, широко распространено и требует дополнительных мер по противодействию и осуждению в обществе.  Зачастую жестокое обращение с детьми носит скрытый характер и выявляется только в крайних случаях. Во многом латентный характер насилия над детьми, отсутствие широкой практики применения технологий раннего выявления, нехватка квалифицированных кадров ведут к невозможности оказания ребенку своевременной помощи и реабилитации, тяжелым последствиям для здоровья и личности ребенка.
С целью формирования эффективных механизмов профилактики жестокого обращения и насилия над детьми, реабилитации детей, пострадавших от насилия, участники круглого стола считают необходимым: 

- всемерно содействовать укреплению в обществе ценностей семьи, формированию ответственного родительства, уважительного и доброжелательного отношения к детям;
- активно развивать социальное партнерство, межведомственное и междисциплинарное сотрудничество по созданию городской системы противодействий жестокому обращению с детьми и комплексной программы помощи детям, ставшим жертвами жестокого обращения и насилия; 

- принять необходимые меры по обеспечению своевременного выявления случаев жестокого обращения с детьми и организации им квалифицированной помощи, включая нормативно-правовое закрепление соответствующих алгоритмов межведомственного взаимодействия; 

- создание условий для обеспечения беспрепятственного доступа детей и семей с детьми, нуждающихся в помощи, к социальным и психологическим услугам, развитие сетевой инфраструктуры кризисных центров, реабилитационных программ для семьи и детей; 

- реализацию программ обучения и повышения квалификации специалистов городских служб и социально ориентированных некоммерческих организаций, работающих с детьми и семьями; 

- проведение информационно-обучающей кампании для специалистов, работающих в системе защиты детства, и родительской общественности, направленной на знание алгоритма действий при выявлении случая насилия над ребенком; 
- проведение широкомасштабной информационно – просветительской кампании среди горожан, направленной на привлечение внимания общественности к проблеме жестокого обращения с детьми, внедрение в общественное сознание понимания недопустимости насилия и жестокости в обращения с детьми;

- обучение детей и подростков навыкам личной безопасности и уверенному поведению, возможности получения помощи в случаях насилия и преступных посягательств; 
- проведение городской информационной кампании «Детский телефон доверия» по обеспечению доступности для детей дистанционной кризисной психологической помощи;
- развитие добровольчества в поддержку детей и семей, активное вовлечение молодежи и активных горожан в реализацию социальных практик, развитие традиций и практик милосердия в городском сообществе; 
- привлечение ресурсов и использование имеющегося опыта студенческих педагогических отрядов в реализации социальных проектов по работе с детьми и подростками групп риска; 
- укрепление широкой коммуникации государственных органов системы защиты детства с институтами гражданского общества, обеспечение прозрачности и общественного контроля в этой сфере;
- создание рабочей экспертной группы на базе Совета НКО г. Нижний Тагил для координации усилий городских общественных и некоммерческих организаций и межведомственного взаимодействия по реализации программы действий «Вместе защитим».
Защита детей от жестокости и насилия должна стать обязательным элементом деятельности, планов и программ всех структур общества. 

Только совместные усилия государства, всех институтов гражданского общества, социальная активность и инициатива горожан смогут защитить детей. 
